PRO BAHN Oberbayern

Gemeinnütziger Fahrgastverband

PRO BAHN, Schwanthalerstr. 74, 80336 München

An die Damen und Herren der Presse



PRO BAHN
Regionalverband Oberbayern e.V.
Schwanthalerstr. 74

80336 München Tel.: 089 / 53 00 31 Fax: 089 / 53 75 66 http://www.pro-bahn.org/

München, 16.03.1998

Pressemitteilung

Schöne-Wochenend-Ticket und Bayern-Ticket gilt ab April auch im MVV: Fahrgäste begrüßen diese Neuerung

Sehr geehrte Damen und Herren,

Das Schöne-Wochenende-Ticket und das Bayernticket gelten ab April in allen MVV-Verkehrsmitteln. "Ein erfreulicher Beschluß" so freut sich Andreas Barth, Münchner Sprecher des bundesweiten Fahrgastverbandes PRO BAHN. Damit werde für auswärtige Besucher die Nutzung der öffentlichen Verkehrsmittel deutlich einfacher. Besonders freut Andreas Barth, das "damit zukünftig beide Tickets in München gleich behandelt werden."

Das Bayern-Ticket kann auch zukünftig nicht den ganzen Tag über genutzt werden. Dafür zeigt Andreas Barth angesichts der zu vollen Züge Verständnis, fordert aber in diesem Zusammenhang "lange versprochenen Ausbauten wie an der S-Bahn-Stammstrecke und die S-Bahn-Südumfahrung" ein. Damit könnten dann solche Sperrzeiten entfallen.

Verantwortlich und für Rückfragen der Redaktion:

PRO BAHN Regionalverband Oberbayern e.V., Andreas Barth, Leiter Stadt- und Kreisgruppe München, <aba@muenchen.pro-bahn.org>